
Μας δάνεισαν 4.3 δισ. ευρώ και πληρώσαμε ομόλογο 5.6

Τρύπιο κουβά θυμίζουν τα οικονομικά της χώρας
Σ' ένα φαύλο κύκλο χρέους και συνεχών δανεισμών έχει μπει η χώρα εδώ και
καιρό, με αποτέλεσμα οι δόσεις που λαμβάνουμε από την τρόικα να πηγαίνουν για
αποπληρωμή παλαιότερων χρεών και όχι στην πραγματική οικονομία.  Τελευταία
περίπτωση, αυτή της 
δόσης των 4.3 δισεκατομμυρίων ευρώ
που χορηγήθηκε στην Ελλάδα την περασμένη Παρασκευή και η οποία χθες, έγινε καπνός
μαζί με όσα χρήματα είχε καταφέρει η χώρα να συγκεντρώσει από δύο διαδοχικές
δημοπρασίες εντόκων γραμματίων, εξάμηνης και τρίμηνης διάρκειας.
Η Ελλάδα πλήρωσε συνολικά 5.6 δισεκατομμύρια ευρώ σε ομόλογο που έληγε χθες,
ποσό που σύμφωνα με το Υπουργείο Οικονομικών καλύφθηκε από χρήματα που βρίσκονταν
στο
χαρτοφυλάκιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (4 δισ.) και από χαρτοφυλάκια
εθνικών κεντρικών τραπεζών (1.6 δισ.).
Όσα συμβαίνουν στην ελληνική οικονομία είναι πράγματι εξωφρενικά. Η Ελλάδα
λεηλατείται από τους δανειστές και οι υπουργοί της κυβέρνησης πανηγυρίζουν.
Ορισμένοι μάλιστα έχουν το θράσος να βγαίνουν και στις τηλεοράσεις και να δηλώνουν με
ύφος χιλίων καρδιναλίων ατάκες που θα κάνουν εντύπωση στον δοκιμαζόμενο λαό:
«Περάσαμε το σκόπελο», Βλέπουμε φως στο τούνελ», «βάλαμε πάτο στο βαρέλι» και άλλα
πολλά τέτοια ωραία λόγια για να ξεγελάσουν τον κόσμο.
Πάτος στο βαρέλι όχι μόνο δεν έχει μπει αλλά οι δανειστές παίζουν και ένα παιχνίδι στο
οποίο τα χρήματα που μας δίνουν επιστρέφονται πάλι στα χέρια τους.
Όπως αναφέραμε και πιο πάνω, η Ελλάδα πλήρωσε συνολικά 5.6 δισεκατομμύρια ευρώ. Το
ποσό καλύφθηκε από χρήματα που βρίσκονταν στο χαρτοφυλάκιο της Ευρωπαϊκής
Κεντρικής Τράπεζας (4 δισ.), ενώ το υπόλοιπο ποσό καλύφθηκε από τα ταμειακά διαθέσιμα
του κράτους.
Όχι μόνο δηλαδή τους επιστρέψαμε τα χρήματα που μας έδωσαν από την πολυπόθητη
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δόση, αλλά τους δώσαμε και επιπλέον από την «τσέπη» μας ακόμα 1,6 δισ. ευρώ.
Τώρα εξηγούνται λοιπόν τα εγκωμιαστικά σχόλια των Ευρωπαίων για την ελληνική
κυβέρνηση και τον πρωθυπουργό.
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